

永康日报



26°C ~ 37°C



掌上永康 扫码看报

章旭升在十五届市委全面依法治市委员会第二次会议上强调 在法治轨道上书写中国式现代化永康篇章

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 7月18日下午,十五届市委全面依法治市委员会召开第二次会议,笃学践行习近平法治思想,传达学习省委、金华市委相关会议精神,贯彻落实中央和省委、金华市委关于法治建设的决策部署,研究谋划当前及今后一个时期法治永康建设工作。市委书记、市委全面依法治市委员会主任章旭升主持会议并讲话。市领导胡勇春、喻文明、俞兰、施礼干、杨兵,市检察院检察长黄东泳出席会议。会议听取了市委依法治市委员会办公室关于2022年以来法治永康建设工作开展情

况的汇报,金华市生态环境局永康分局、前仓镇负责人作2022年履行推进法治建设第一责任人职责述职。

章旭升充分肯定去年以来法治永康建设取得的新进步新成效,同时指出工作中存在的问题和短板,强调要在内化于心、外化于行、固化于制上下功夫,在深化学习中提升法治素养,在转化实践中站稳人民立场,着力打造更多标志性成果,持续夯实基层基础,以实绩实效交好法治永康建设高分答卷,为高水平建设世界五金之都品质活力永康提供坚强的法治保障。

章旭升强调,要强化政治引领,提升政治站位,聚焦服务发展大局,筑牢法治之基,发挥法治之能,扛牢法治之责,全方位、全过程、全领域提升法治永康建设

整体水平,在法治轨道上书写中国式现代化永康篇章。要在法治营商环境上精准发力,谋划争取落地一批营商环境微改革项目,完善企业合规体系建设,深化知识产权全链条集成改革,让法治成为永康最好的营商环境、最优的发展变量、最佳的治理方式。要在建设法治政府上精准发力,深化大综合一体化行政执法改革、行政复议体制改革,健全源头治理、过程管控、末端化解、监督考核全过程闭环模式,严格落实执法责任制,努力把行政纠纷化解在萌芽状态。要在法护平安稳定上精准发力,持续完善市镇村三级社会治理体系建设,迭代升级诉源智治、龙山经验、综合应用,在除险保安中彰显法治担当作为,努力把

人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要在全民法学守法用法上精准发力,深入实施八五普法规划,扎实开展公民法治素养提升行动,打造一批普法品牌和普法基地,升级人大代表联络站、立法基层联系点,打造践行全过程人民民主基层单元,在全社会营造办事依法、遇事找法、解决问题用法的浓厚氛围。他强调,要全面加强党的领导,压实工作责任,建强法治队伍,强化监督检查,确保市镇村三级协同发力、形成合力,不断提升法治永康建设水平。

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在听取城市更新工作汇报时强调 优化城市空间布局 增强城市品质活力 持续提升城市宜居度群众幸福感

C 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 李梦楚 贾佳俊) 7月18日,市委副书记、市长胡勇春主持召开会议,专题听取城市更新工作汇报,部署下步重点工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,优化城市空间布局,增强城市品质活力,高起点高标准建设重点片区,以点带面推动城市能级全面提升,持续提升城市宜居度群众幸福感。市领导陈伟强、朱长林参加。

在听取城市更新指挥部和有关部门工作汇报,并详细了解城市总体设计

规划后,胡勇春指出,城市更新工作对于改善人居环境、完善城市功能、提升城市能级具有重要意义。各级各部门要坚持人民城市人民建、人民城市为人民,进一步提高政治站位、树牢系统思维、强化精品意识,以更足干劲、更实举措、更大力度推进城市更新,推动重点区块加速蝶变,提升城市功能、颜值和品质,让群众共享更多城市建设发展成果。

胡勇春强调,城市更新工作已进入攻坚期,要坚决干、干到底,克服麻痹思想、畏难情绪、松劲心态,增强等不得、慢不得的紧迫感和责任感,加快完成各项工作任务目标,让群众真切感受到城市面

貌的改变,增强群众的获得感和幸福感。要加快干、干扎实,配齐配强攻坚力量,全力抓好城中村改造、安置区建设等重点工作,以日清日结的作风和行动赢得群众的理解、信任和支持,建立重点工作晾晒机制,通过比干劲、比进度、比力度,营造大抓城市更新、真抓城市更新的浓厚氛围。要合力干、干到位,增强工作系统性、整体性、协同性,将城市更新工作与城市发展总体规划、国土空间规划等有机结合,综合考虑城市功能定位和未来发展需求,加快引入优质产业资源,丰富业态,构建产城融合发展新格局,为城市高质量发展筑牢基础、提供支撑。

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 亩均英雄贷 信用贷未来 —

加强工伤预防
保障职工合法权益
永康市工伤预防联席会议办公室

杭州亚运会
倒计时 66天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
66 Days

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

永康农商银行助力养殖户发展

本报讯(通讯员 陆金花) 我前一天反映资金困难,第二天你们就上门给我办理了30万元的贷款额度,效率很高。7月18日,市泽浩家庭农场负责人焦开更握着永康农商银行芝英支行工作人员的手激动地说。

据了解,焦开更在芝英镇柿后村租了260亩地,用于小龙虾养殖和水稻种植。今年,他计划加大小龙虾养殖力度,但资金出现了困难。永康农商银行工作人员了解情况后,立即上门开展实地调查,当场办理了30万元的

贷款额度。永康农商银行芝英支行相关负责人表示,将不定期开展走访活动,随时了解农户需求,从最多跑一次向随时上门服务过渡,为实现共同富裕贡献金融力量。

小巷队伍 走街串巷送医送药

医锦同心 志愿服务队获金华市十佳

评标 微改革 评审更阳光

智能独立评标舱在我市正式上线

时政·要闻

时政·综合

传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266